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Robert Münzlochner und sein Team wollen,
dass aus einem guten Konzept 

auch ein gutes Event wird.



  Seit über 33 Jahre von den Besten beauftragt 



Stuhl Alpin
Webstoff grau 

     Artikel-Nr.: 104001        Lagerbestand 1200 Stk.           Preise:   14,50 € zzgl. MwSt.        17,26 € inkl. MwSt.     
                                                          



  Stuhl Alpin
          Sehr bequemer Sitzkomfort

Webstoff grau, Sitzpolster mit Schaumkern
                 Breite/Höhe/Tiefe: 48/82/56 cm 

     Artikel-Nr.: 104001          Lagerbestand 1200 Stk. Preise:   14,50 € zzgl. MwSt.        17,26 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stuhl Alpin
Webstoff grau 

     Artikel-Nr.: 104001 Preise:   14,50 € zzgl. MwSt.        17,26 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stuhl Kuba
Hochlehner, Kunstleder braun, L 58 x B 46 x H 99cm 

     Artikel-Nr.: 104005          Lagerbestand 56 Stk. Preise:   12,50 € zzgl. MwSt.        14,88 € inkl. MwSt.     
                                                          



       Barhocker Alpin
                Sehr bequemer Sitzkomfort

                Webstoff grau

     Artikel-Nr.: 101001 Preise:   16,50 € zzgl. MwSt.        19,64 € inkl. MwSt.     
                                                          



        Barhocker Alpin 
              Webstoff grau, Sitzpolster mit Schaumkern

            Breite/Sitzhöhe/Höhe/Tiefe 48x75x112x46cm

     Artikel-Nr.: 101001 Preise:   16,50 € zzgl. MwSt.        19,64 € inkl. MwSt.     
                                                          



Barhocker Alpin

     Artikel-Nr.: 101001 Preise:   16,50 € zzgl. MwSt.        19,64 € inkl. MwSt.     
                                                          



Barhocker Alpin
Lederlook schwarz

     Artikel-Nr.: 101002 Preise:   16,50 € zzgl. MwSt.        19,64 € inkl. MwSt.     
                                                          



        Barhocker Alpin 
               Lederlook schwarz, Sitzpolster mit Schaumkern
                Breite/Sitzhöhe/Höhe/Tiefe 48x75x112x46cm 

     Artikel-Nr.: 101002 Preise:   16,50 € zzgl. MwSt.        19,64 € inkl. MwSt.     
                                                          



        Barhocker Alpin 
               Lederlook schwarz, Sitzpolster mit Schaumkern
                Breite/Sitzhöhe/Höhe/Tiefe 48x75x112x46cm 

     Artikel-Nr.: 101002 Preise:   16,50 € zzgl. MwSt.        19,64 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Alpin mit Baumkante

     Artikel-Nr.: 106006 Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Alpin mit Baumkante
L 180 x B 90 x H 76cm

L 200 x B 100 x H 76cm

     Artikel-Nr.: 106006    L 180cm          Lagerbestand 225 Stk Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.     
                                                               Artikel-Nr.: 106009    L 200cm          Lagerbestand   38 Stk. Preise:   65,00 € zzgl. MwSt.        77,35 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Alpin mit Baumkante

     Artikel-Nr.: 106006 Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.     
                                                          



Bank Alpin mit Baumkante
L 200 x B 40 x H 44cm 

     Artikel-Nr.: 104004            Lagerbestand 26 Stk. Preise:   20,00 € zzgl. MwSt.        23,80 € inkl. MwSt.     
                                                          



Bank Alpin mit Baumkante
L 200 x B 40 x H 44cm 

     Artikel-Nr.: 104004          Lagerbestand 44 Stk. Preise:   20,00 € zzgl. MwSt.        23,80 € inkl. MwSt.     
                                                          



   Tisch Kitzbühel + Stuhl Alpin
      L 180 x B 90 x H 77cm 

     Artikel-Nr.: 106008            Lagerbestand 74 Stk. Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Kitzbühel
L 180 x B 90 x H 77cm

     Artikel-Nr.: 106008           Lagerbestand 74 Stk. Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Kitzbühel
L 180 x B 90 x H 77cm

     Artikel-Nr.: 106008 / Lagerbestand 74 Stk. Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Montafon 
Platte rund, Durchmesser 180cm x H 5cm

Echtholzfunier Eiche
Spinnenfuß Metall schwarz

 

     Artikel-Nr.: 106016 Preise:   95,00 € zzgl. MwSt.        101,15 € inkl. MwSt.   
                                                            



Tisch Linz 
mit Massivholztischplatte Eiche natur, eckig

L 70 x B 70 x H 76cm 

     Artikel-Nr.: 106013 Preise:   35,00 € zzgl. MwSt.        41,65 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Linz 
Tischplatte Echtholzfurniert, eckig, schwarz

L 80 x B 80 x H 76cm 

     Artikel-Nr.: 106019 Preise:   35,00 € zzgl. MwSt.        41,65 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Linz 
Tischplatte Echtholzfurniert, rund, schwarz

Dm 80 x H 76cm 

     Artikel-Nr.: 106020 Preise:   35,00 € zzgl. MwSt.        41,65 € inkl. MwSt.     
                                                          



Tisch Linz 
Tischplatte HPL, rund, schwarz, outdoortauglich

Dm 80 x H 76cm 

     Artikel-Nr.: 106021 Preise:   35,00 € zzgl. MwSt.        41,65 € inkl. MwSt.     
                                                          



Hochtisch Alpin mit Barhocker Alpin



Hochtisch Alpin mit Barhocker Alpin



Hochtisch Alpin mit Baumkante
 L 180 x B 90 x H 110cm
L 200 x B 100 x H 110cm

     Artikel-Nr.: 107014  L 200cm   Lagerbestand     7 Stk. Preise:   75,00 € zzgl. MwSt.        89,25 € inkl. MwSt.     
                                                          

     Artikel-Nr.: 107007    L 180cm   Lagerbestand 100 Stk. Preise:   65,00 € zzgl. MwSt.        77,35 € inkl. MwSt.     
                                                          



Hochtisch Kitzbühel mit Barhocker Alpin
Tisch L 180 x B 90 x H 110cm



Hochtisch Kitzbühel 
L 180 x B 90 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 106008     Lagerbestand 13 Stk. Preise:   65,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.     
                                                          



Teakholzbestuhlung
Tisch L 70 x B 70 x H 76cm

Stuhl klappbar

     Artikel-Nr.: 106012    Tisch Preise:   15,00 € zzgl. MwSt.        17,85 € inkl. MwSt.     
                                                          

     Artikel-Nr.: 104010    Stuhl Preise:   12,00 € zzgl. MwSt.        14,28 € inkl. MwSt.     
                                                          



Sitzkissen für Stühle
L 38 x B 40cm, weiß, mit Befestigungsbänder

     Artikel-Nr.: 105008   Preise:   1,50 € zzgl. MwSt.        1,79 € inkl. MwSt.       
                                                        



Garnitur Tegernsee
 Massivholzplatten in Altholzoptik, stabiles Gestell aus Metall, schwarz, klappbar, 

Tisch LxBxH 220x70x77cm, Bank LxBxH 220x30x45cm, 

  Artikel-Nr.: 102012    Bank      Lagerbestand 200 Stk.           Preise:      18,00 € zzgl. MwSt.          21,42 € inkl. MwSt.
  Artikel-Nr.: 102011    Tisch      Lagerbestand 100 Stk.           Preise:      30,00 € zzgl. MwSt.          35,70 € inkl. MwSt.

   Artikel-Nr.: 102013    Garnitur  Lagerbestand 100 Stk.   Preise:      66,00 € zzgl. MwSt.          78,54 € inkl. MwSt. 
                                                            



Garnitur Tegernsee
  Massivholzplatten in Altholzoptik, stabiles Gestell aus Metall, schwarz, klappbar, 

Tisch LxBxH 220x70x77cm, Bank LxBxH 220x30x45cm,
 

  Artikel-Nr.: 102012    Bank      Lagerbestand 200 Stk.           Preise:      18,00 € zzgl. MwSt.          21,42 € inkl. MwSt.
  Artikel-Nr.: 102011    Tisch      Lagerbestand 100 Stk.           Preise:      30,00 € zzgl. MwSt.          35,70 € inkl. MwSt.
   Artikel-Nr.: 102013    Garnitur  Lagerbestand 100 Stk.   Preise:      66,00 € zzgl. MwSt.          78,54 € inkl. MwSt.



Festzeltgarnitur Design
 Tisch LxBxH 200x60x77cm, Bank LxBxH 200x30x48cm, 
Gestell schwarz, Holz Fichte natur, witterungsbeständig

Oberfläche schwer entflammbare Firelock® UV-Nano-Lasur nach DIN 4102 B1 

     Artikel-Nr.: 102004    Tisch      Lagerbestand 50 Stk. Preise:   12,00 € zzgl. MwSt.        14,28 € inkl. MwSt.     
                                                          

     Artikel-Nr.: 102005    Bank      Lagerbestand 100 Stk. Preise:     6,00 € zzgl. MwSt.           7,14 € inkl. MwSt.     
                                                        



Festzeltgarnitur Design
 



Hochsitzgarnitur Ischgl
 Tisch L 160 x B 60 x H 110cm

Bank L 160 x B 58 x Sitzhöhe 82cm

Artikel-Nr.: 102010   Hochsitzbank           Lagerbestand 12 Stk.     Preise:     60,00 € zzgl. MwSt.          71,40 € inkl. MwSt. 
Artikel-Nr.: 102009   Hochtisch                 Lagerbestand  6 Stk.           Preise:     50,00 € zzgl. MwSt           59,50 € inkl. MwSt.

  Artikel-Nr.: 102011   Hochsitzgarnitur     Lagerbestand  6 Stk.           Preise:    170,00 € zzgl. MwSt        202,03 € inkl. MwSt. 



Stehtisch Alpin mit Barhocker Alpin 
 L 120 x B 45 x H 110cm



Stehtisch Alpin mit Baumkante
 L 120 x B 45 x H 110cm

     Artikel-Nr.: 107006  Preise:   55,00 € zzgl. MwSt.       65,45 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Davos
 mit quadratischer Platte L 80 x B 80 x H 110cm

    Artikel-Nr.: 107017 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Davos 

 mit runder Platte Durchmesser 80cm x H 110cm

    Artikel-Nr.: 107011 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Davos 
mit Massivholztischplatte Eiche natur, eckig

L 70 x B 70 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 107021 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Davos 
Tischplatte Echtholzfurniert, eckig, schwarz

L 70 x B 70 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 107017 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Davos 
Tischplatte Echtholzfurniert, rund, schwarz

Dm 80 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 107011 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Davos 
Tischplatte HPL, rund, schwarz, outdoortauglich

Dm 80 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 107031 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Linz 
mit Massivholztischplatte Eiche natur, eckig

L 70 x B 70 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 106013 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Linz 
Tischplatte Echtholzfurniert, eckig, schwarz

L 80 x B 80 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 107028 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Linz 
Tischplatte Echtholzfurniert, rund, schwarz

Dm 80 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 107029 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch Linz 
Tischplatte HPL, rund, schwarz, outdoortauglich

Dm 80 x H 110cm 

     Artikel-Nr.: 107033 Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.     
                                                          



Klappstehtisch Klassik
  Ø 80 cm H 110cm, Farbe weiß

     Artikel-Nr.: 605001   Preise:   11,50 € zzgl. MwSt.          13,69 € inkl. MwSt.  
                                                             



Kraxenstehtisch
Dm 70 x H 110cm

    Artikel-Nr.: 107001 Preise:   19,00 € zzgl. MwSt.        22,61 € inkl. MwSt.     
                                                          



Stehtisch/Podest Scheitlholz
L 120 x B 40 x H 110cm

    Artikel-Nr.: 107018 Preise:   65,00 € zzgl. MwSt.        77,35 € inkl. MwSt.     
                                                          



 Barelement Alpin 
schwarz, Eiche, L 120 x B 80 x H 112,5cm

    Artikel-Nr.: 105001      Lagerbestand 50 Stk. Preise:   130,00 € zzgl. MwSt.      154,70 € inkl. MwSt.   
                                                            



 Barelement Alpin 
weiß, Eiche, L 120 x B 80 x H 112,5cm

    Artikel-Nr.: 105045      Preise:   130,00 € zzgl. MwSt.      154,70 € inkl. MwSt.   
                                                            



Bar Alpin 
 Aufstellmöglichkeit mit 45 Grad Ecken

    Artikel-Nr.: 105007 Preise:   100,00 € zzgl. MwSt.      119,00 € inkl. MwSt.   
                                                            



Bar Alpin 
Aufstellmöglichkeit mit 45 Grad Ecken



Bareckelement Alpin 
Aufstellmöglichkeit mit 90 Grad Ecken

    Artikel-Nr.: 105004 Preise:   100,00 € zzgl. MwSt.      119,00 € inkl. MwSt.   
                                                            



 Bar Alpin mit Holzscheitlfront 
L 120 x B 80 x H 112,5cm

    Artikel-Nr.: 105035 Preise:   170,00 € zzgl. MwSt.      202,30 € inkl. MwSt.   
                                                            



Bar Altholz
15 Elemente je L 115 x B 80 x H 113cm, Dm 540cm

Podest L 120 x B 120 x H 90cm

    Artikel-Nr.: 105032    Podest            Preise:     45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.   
                                                            

    Artikel-Nr.: 105013    Barelement Preise:     90,00 € zzgl. MwSt.      101,70 € inkl. MwSt.   
                                                            



 Buffet Alpin 
schwarz, Eiche, L 120 x B 80 x H 90cm

    Artikel-Nr.: 105012     Lagerbestand 90 Stk. Preise:   100,00 € zzgl. MwSt.      119,00 € inkl. MwSt.   
                                                            



 Buffet Alpin 
schwarz, Eiche, L 120 x B 80 x H 90cm

    Artikel-Nr.: 105012     Lagerbestand 90 Stk. Preise:   100,00 € zzgl. MwSt.      119,00 € inkl. MwSt.   
                                                            



 Buffet Alpin 
weiß, Eiche, L 120 x B 80 x H 90cm

    Artikel-Nr.: 105043           Preise:   100,00 € zzgl. MwSt.      119,00 € inkl. MwSt.   
                                                            



 Podest Alpin 
optional mit Effektfeuer 230 V

schwarz, Eiche, L 120 x B 40 x H 90cm

    Artikel-Nr.: 105016   Podest Preise:     55,00 € zzgl. MwSt.        65,45 € inkl. MwSt.   
                                                                Artikel-Nr.: 105012    Podest mit Effektfeuer Preise:   160,00 € zzgl. MwSt.      190,40 € inkl. MwSt.   
                                                            



Buffet Kitzbühel 
L 180 x B 90 x H 90cm

    Artikel-Nr.: 105024    Buffet mit Scheitlholzfrontplatte           Preise:   110,00 € zzgl. MwSt.      130,90 € inkl. MwSt.    
                                                               Artikel-Nr.: 105012    Scheitlholzseitenplatte           Preise:     15,00 € zzgl. MwSt.        17,85 € inkl. MwSt.    
                                                           



Buffet Kitzbühel 
L 180 x B 90 x H 90cm



Marktstand Altholz 
L 310 x B 100 x H 240/90cm

    Artikel-Nr.: 105     Lagerbestand 7 Stk.          Preise:     180,00 € zzgl. MwSt.     214,20 € inkl. MwSt.  
                                                             



Marktstand Altholz 

    Artikel-Nr.: 105     Lagerbestand 7 Stk.          Preise:     180,00 € zzgl. MwSt.     214,20 € inkl. MwSt.  
                                                             



Loungesessel Cortina
Eleganter drehbarer Ohrensessel aus feuerhemmenden Stoffbezug

Sitz grün meliert, anthrazit oder graublau, Gestell schwarz, LxBxH 85x85x110cm

    Artikel-Nr.: 103047,103045, 103046          Preise:     85,00 € zzgl. MwSt.         101,15 € inkl. MwSt. 
                                                              



Loungesessel Cortina
Eleganter drehbarer Ohrensessel aus feuerhemmenden Stoffbezug

Sitz grün meliert, anthrazit oder graublau, Gestell schwarz, LxBxH 85x85x110cm



Loungesessel Bozen
klassischer Ohrensessel Optik, Stoffbezug braun oder grün, LxBxH 77x71x100cm

    Artikel-Nr.: 103048,103049          Preise:     85,00 € zzgl. MwSt.         101,15 € inkl. MwSt. 
                                                              



Sessel St. Moritz
Sessel mit Schaukelfunktion 

mit braunem Bezug in Vintage Lederoptik und weißen Ziernähten

    Artikel-Nr.: 103023                   Preise:     70,00 € zzgl. MwSt.         83,30 € inkl. MwSt.    
                                                           



Sessel St. Moritz
Sessel mit leichter Schaukelfunktion 

mit braunem Bezug in Vintage Lederoptik und weißen Ziernähten

    Artikel-Nr.: 103023                   Preise:     70,00 € zzgl. MwSt.         83,30 € inkl. MwSt.    
                                                           



Loungetisch Wildkogel
Eiche massiv rund Naturfarben, Schwarz

Loungetisch Durchmesser 70cm x H 45cm 
Loungetisch Durchmesser 50cm x 52,5cm 

        Artikel-Nr.: 108007  Loungetisch 70cm                       Preise:     45,00 € zzgl. MwSt.         53,55 € inkl. MwSt. 
                                                                       Artikel-Nr.: 108008  Loungetisch 50cm                                    Preise:     40,00 € zzgl. MwSt.         47,60 € inkl. MwSt.   
                                                            



Loungetisch Wildkogel
Eiche massiv rund Naturfarben, Schwarz



Baumstammhocker
Dm 30 – 40 x H 45cm

Tischplatte Glas rund Dm 70cm

    Artikel-Nr.: 108006     Tischplatte                    Preise:       5,00 € zzgl. MwSt.       5,95 € inkl. MwSt.     
                                                          

    Artikel-Nr.: 103001     Baumstammhocker     Lagerbestand 50 Stk  Preise:     15,00 € zzgl. MwSt.     17,85 € inkl. MwSt.     
                                                          



Jausentischerl
L 80 x B 45 x H 55 cm

     Artikel-Nr.: 108001      Lagerbestand 20 Stk. Preise:   20,00 € zzgl. MwSt.       23,80 € inkl. MwSt.      
                                                         



Loungetisch Scheitlholz mit Glasplatte
Dm 70 x H 45cm

     Artikel-Nr.: 108005  Preise:   25,00 € zzgl. MwSt.       29,75 € inkl. MwSt.     
                                                          



Alm Lounge



Sitzbank Sölden
 L 120 x B 60 x SH 45 x RH 83,5cm

     Artikel-Nr.: 103019  Preise:   50,00 € zzgl. MwSt.       59,50 € inkl. MwSt.     
                                                          



Sitzbank Sölden
 L 120 x B 60 x SH 45 x RH 83,5cm

     Artikel-Nr.: 103019  Preise:   50,00 € zzgl. MwSt.       59,50 € inkl. MwSt.     
                                                          



Loungemöbelset Aura
outdoortauglich, Rope/Eukalyptus



Loungemöbelset Aura
outdoortauglich, Gestell Eukalyptos, Hellgrau,

4 Sitzplätze, Loungesessel 80x70x71cm , 2-Sitzersofa 173x70x71cm 
Polsterfarbe grau, Tisch 90x66,5x42cm, Tischplatte Hartholz

     Artikel-Nr.: 108002    Tisch           Lagerstand 28 Stk.  Preise:    25,00 € zzgl. MwSt.        29,75 € inkl. MwSt.   
                                                             

     Artikel-Nr.: 103018    Sessel Lagerbestand  32 Stk.             Preise:    45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.   
                                                             

     Artikel-Nr.: 103014    Sofa           Lagerstand 8 Stk.  Preise:    65,00 € zzgl. MwSt.        77,35 € inkl. MwSt.   
                                                             



Loungeelement Aura ohne Armlehne
outdoortauglich, Gestell Eukalyptos, Hellgrau,

Loungesessel 80x70x71cm ,  
Polsterfarbe grau

     Artikel-Nr.: 103035     Lagerbestand 13 Stk.    Preise:    40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.    
                                                            

                                                                     
     



Loungesessel Lindau
outdoortauglich, Gestell Aluminium,
Loungesessel LxBxH 81x80x76cm ,  

Polsterfarbe grau, Stoff wasserabweisend

     Artikel-Nr.: 103029     Lagerbestand 40 Stk.   Preise:    45,00 € zzgl. MwSt.        53,55 € inkl. MwSt.    
                                                            

                                                                    
                                                                     



Sofa Lindau
outdoortauglich, Gestell Aluminium,
Loungesofa LxBxH 162x80x76cm ,  

Polsterfarbe grau, Stoff wasserabweisend

     Artikel-Nr.: 103036     Lagerbestand 10 Stk.    Preise:    90,00 € zzgl. MwSt.        107,10 € inkl. MwSt.  
                                                              

                                                                    
                                                                     



Loungemöbelset Bergen
outdoortauglich, Gestell Aluminium, Farbe silber,

4 Sitzplätze, Maße Sessel 71x66x67 cm, Maße Sofa 145x66x67 cm
Polsterfarbe grau, Tisch 86x33x60 cm, Tischplatte Hartholz

     Artikel-Nr.: 103006    Tisch       Lagerbestand 4 Stk.   Preise:    30,00 € zzgl. MwSt.        35,70 € inkl. MwSt.   
                                                            

     Artikel-Nr.: 103010    Sessel     Lagerbestand 8 Stk.   Preise:    40,00 € zzgl. MwSt.        47,60 € inkl. MwSt.   
                                                             

   Artikel-Nr.: 103009    Sofa        Lagernestand 4 Stk. Preise:    60,00 € zzgl. MwSt.        71,40 € inkl. MwSt.    
                                                         



Loungemöbelset Piano
Loungemöbel aus Akatienholz, Polster schwarz, Wasserabweisend

6 Sitzplätze, 1xSessel 110x90x65 cm, 2x Sofa 175x90x65 cm
1x Eckteil 90x90x65cm, 1x Tisch 120x60x32 cm, Tischplatte Glas schwarz

     Artikel-Nr.: 103050         Preise:    420,00 € zzgl. MwSt.        499,80 € inkl. MwSt. 
                                                               



Talk- und Relaxsessel Zermatt
Drehbar, Echtleder/Lederlook Kombination, Sitzschale Walnussfarben, 

    Artikel-Nr.: 103021    Fußablage                   Preise:       40,00 € zzgl. MwSt.       47,60 € inkl. MwSt.    
                                                           

    Artikel-Nr.: 103020    Sessel                   Preise:     200,00 € zzgl. MwSt.     238,00 € inkl. MwSt.    
                                                           



Sofa 3sitzer weiß
Sitzhöhe 39, Sitzbreite 57, Sitztiefe 57cm

     Artikel-Nr.: 103002     Lagerbestand 50 Stk. Preise:   85,00 € zzgl. MwSt.        101,15 € inkl. MwSt.   
                                                            



Sofa 3sitzer weiß
Bezug Kunstleder weiß, schwer entflammbar, H75 x B183 x T80cm, SH 39 x ST 57cm

     Artikel-Nr.: 103002     Lagerbestand 50 Stk. Preise:   85,00 € zzgl. MwSt.        101,15 € inkl. MwSt.   
                                                            



Liegestuhl 

     Artikel-Nr.: 103003     Lagerbestand 50 Stk.  Preise:   12,50 € zzgl. MwSt.       14,88 € inkl. MwSt.     
                                                          



„Terrasse“ mit Liegestuhl und 
Baumstammhocker



Sitzsack Ellmau 
L 180 x B 140cm, grau und braun

     Artikel-Nr.: 103024    grau      Lagerbestand 17 Stk. Preise:   25,00 € zzgl. MwSt.       29,75 € inkl. MwSt.      
                                                              Artikel-Nr.: 103022    braun   Lagerbestand 17 Stk. Preise:   25,00 € zzgl. MwSt.       29,75 € inkl. MwSt.      
                                                         



Sitzwürfel Lego
L 40 x B x H 40cm

     Artikel-Nr.: 300013   Preise:   10,00 € zzgl. MwSt.          11,90 € inkl. MwSt.  
                                                             



Feuerstelle mit vier Bänken
exkl. Brennholz, Feuerschale Dm 80cm

Gesamtdurchmesser ca. 400cm

     Artikel-Nr.: 103025  Preise:   215,00 € zzgl. MwSt.       255,85 € inkl. MwSt.  
                                                             



Feuerschale 
Dm 60 x H 20cm / Dm 80cm x H 30cm

     Artikel-Nr.: 303003    80cm  Preise:   8,00 € zzgl. MwSt.              9,52 € inkl. MwSt.   
                                                            

     Artikel-Nr.: 303002    60cm  Preise:   6,00 € zzgl. MwSt.              7,14 € inkl. MwSt.   
                                                            



Brennholz, Anfeuererholz, Anzünderwolle
1 m³

     Artikel-Nr.: 700005    Anzünderwolle Preise:        6,00 € zzgl. MwSt.            7,14 € inkl. MwSt.  
                                                             

     Artikel-Nr.: 700004    Anfeuerholz Preise:        6,00 € zzgl. MwSt.            7,14 € inkl. MwSt.  
                                                               

     Artikel-Nr.: 700003    Brennholz Preise:    180,00 € zzgl. MwSt.       214,20 € inkl. MwSt.  
                                                                      



Garderobenständer-Ast
L 20 x B 20 x 200cm

     Artikel-Nr.: 201001   Preise:   20,00 € zzgl. MwSt.          23,80 € inkl. MwSt.  
                                                             



Birkenstamm
Dm 12-18 x H 200cm, Bodenplatte L 20 x B 20 x 0,6cm

     Artikel-Nr.: 302002   Preise:   10,00 € zzgl. MwSt.          11,90 € inkl. MwSt.  
                                                             



Paravent - Astzweige
L 100 x B 20 x H 200cm

     Artikel-Nr.: 301003   Preise:   40,00 € zzgl. MwSt.          47,60 € inkl. MwSt.  
                                                             



 Regal Tirol – in Produktion ! 
L 120 x B 40 x H 194cm, rollbar, mit Beschriftungstafel,

Fachbodendesign auswechselbar, optional mit Rückwand und Aufhängestange 

     
Artikel-Nr.: 301017         5 Regalböden    Preise:   75,00 € zzgl. MwSt.          89,25 € inkl. MwSt.

      Artikel-Nr.: 301018         8 Regalböden                 Preise:   75,00 € zzgl. MwSt.          89,25 € inkl. MwSt. 
                                                              



 Regale Tirol 
beidseitig  aneinanderfügbar 

L 120 x B 40 x H 194cm, rollbar, mit Beschriftungstafel,
Fachbodendesign auswechselbar, optional mit Rückwand und Aufhängestange

     
Artikel-Nr.: 301017         5 Regalböden    Preise:   75,00 € zzgl. MwSt.          89,25 € inkl. MwSt.

      Artikel-Nr.: 301018         9 Regalböden                 Preise:   75,00 € zzgl. MwSt.          89,25 € inkl. MwSt. 
                                                              



 Regal Alpin 
L 160 x B 40 x H 180cm

     Artikel-Nr.: 301001   Preise:   75,00 € zzgl. MwSt.          89,25 € inkl. MwSt.  
                                                             



Bauernschränke-und Buffets

     Artikel-Nr.: 300004              Preise:   180,00 € zzgl. MwSt.     214,20 € inkl. MwSt.  
                                                             



Bauernschränke-und Buffets



Raumtrenner Altholz
L 200 x B 15 x H 240cm

     Artikel-Nr.: 301008     Lagerbestand 2 Stk. Preise:   300,00 € zzgl. MwSt.     357,00 € inkl. MwSt.    
                                                           



Raumtrenner / Paravent Tirol
L 160x9 x B 45 x H 175cm, mit auswechselbarer Berg Silhouette

Bretter: 2-seitig gehackt + gebürstet, inkl. Ziernägel
Stahlplatte: Schwarz-matt Pulverbeschichtet L 160 B x H 45 cm

     Artikel-Nr.: 301016     Lagerbestand 12 Stk. Preise:   160,00 € zzgl. MwSt.     190,40 € inkl. MwSt.    
                                                           



Raumtrenner „Luis“
L 300 x B 50 x H 200cm

     Artikel-Nr.: 301002     Lagerbestand 1 Stk. Preise:   300,00 € zzgl. MwSt.     357,00 € inkl. MwSt.    
                                                           



Raumtrenner „Luis“

Vorderansicht                                                       Rückansicht

     Artikel-Nr.: 301002              Preise:   300,00 € zzgl. MwSt.     357,00 € inkl. MwSt.  
                                                             



Rednerpult Alpin

     Artikel-Nr.: 100001              Preise:   125,00 € zzgl. MwSt.     148,75 € inkl. MwSt.  
                                                             



Kuhfell
ca. L 250 x B 220cm

     Artikel-Nr.: 302009   Preise:   55,00 € zzgl. MwSt.          65,45 € inkl. MwSt.  
                                                             



Schafsfell
ca. L 80 x B 50cm

     Artikel-Nr.: 300010       Preise:   5,00 € zzgl. MwSt.              5,95 € inkl. MwSt.  
                                                             



Dekokissen mit Hirschmuster
L 45 x B x 45cm, grau

     Artikel-Nr.: 302008       Preise:   4,00 € zzgl. MwSt.              4,76 € inkl. MwSt.  
                                                             



Harztopf mit verschiedenen Echtkräutern
Topf H 17cm x Dm 10cm

     Artikel-Nr.: 300014   Preise:   18,00 € zzgl. MwSt.          21,42 € inkl. MwSt.  
                                                             



Windlicht Bregenz
Unterschiedliche Grüntöne, 4 Motive, H 7,5 cm, Dm 7,5cm

     Artikel-Nr.: 302008       Preise:   0,40 € zzgl. MwSt.              0,48 € inkl. MwSt.  
                                                             



Teelichter Brenndauer 8 Stunden
Dm 39mm x H 23mm, weiß, Geruchsneutral

     Artikel-Nr.: 300011       Preise:   0,40 € zzgl. MwSt.              0,48 € inkl. MwSt.  
                                                             



Deko-Weinkiste
L 49 x B 31 x H 26cm

     Artikel-Nr.: 302006        Preise:   8,00 € zzgl. MwSt.              9,52 € inkl. MwSt.  
                                                             



Tannenkranz
Durchmesser 120cm, Kunststoff

     Artikel-Nr.: 300008      Preise:   80,00 € zzgl. MwSt.         92,00 € inkl. MwSt.  
                                                             



Teppich Vintage
L 230 x B 160 cm / L 300 x B 200 cm

     Artikel-Nr.: 302005    L 300cm  Preise:   90,00 € zzgl. MwSt.          107,10 € inkl. MwSt. 
                                                              

     Artikel-Nr.: 302004    L 230cm  Preise:   60,00 € zzgl. MwSt.            71,40 € inkl. MwSt. 
                                                              



Kleiderständer, rollbar 
Breite: 140 cm bis 225 cm ausziehbar / Höhe: 140 cm bis 218 cm ausziehbar

     Artikel-Nr.: 201002   Preise:   25,00 € zzgl. MwSt.          29,75 € inkl. MwSt.  
                                                             



Kleiderbügel
Produktmaterial : Holz

     Artikel-Nr.: 202001   Preise:   0,15 € zzgl. MwSt.               0,18 € inkl. MwSt.  
                                                             



Garderobenmarke
Produktmaterial : Papier, in verschiedenen Farben erhältlich

     Artikel-Nr.: 202001   Preise:   0,06 € zzgl. MwSt.               0,08 € inkl. MwSt.  
                                                             



Ankleidespiegel, rollbar 
Gesamtmaß Spiegel:  L 40 x B 52 x H 155cm, Spiegelfläche 39,5 x 140cm

     Artikel-Nr.: 200003   Preise:   25,00 € zzgl. MwSt.          29,75 € inkl. MwSt.  
                                                             



Maskenspiegel mit Dreifachbeleuchtung
und Mehrfachsteckdosenleiste, Koffermaße 69 cm x 76 cm x 14 cm (geschlossen)

     Artikel-Nr.: 204004   Preise:   75,00 € zzgl. MwSt.          89,25 € inkl. MwSt.  
                                                             



Garderobenausstattung
 Kleiderständer – Kleiderbügel – Garderobenmarken – Regenschirmständer – 

Ankleidespiegel - Übergabecounter



Schuhstation
 Schuhregal – Garderobenmarken – Schuhputzmaschine – Ankleidespiegel - 

Übergabecounter



Beheizbares Sitzkissen, Akkubetrieb
L 40 x B 40 x H 4cm, Ladestation für 6 Sitzkissen

Manchmal sind die Dinge nicht so kompliziert wie sie scheinen. Ein einzigartiges 
beheizbares Sitzkissen, bei dem Funktionalität und Design im Vordergrund 
stehen und ein Auge fürs Detail sind. All-in-One für alle, die Stil, Wärme und 
Komfort lieben. Akku Leistungsdauer 4-6 Std., drei Heizstufen, inkl. Ladetower.

     Artikel-Nr.: 605005             Preise:   16,50 € zzgl. MwSt.          19,64 € inkl. MwSt.  
                                                             



Beheizbare Sitzdecke, Akkubetrieb
Original Wolle, L40 x B135cm, 3 Heizstufen, 3-6 Stunden Wärme

     Artikel-Nr.: 605001   Preise:   20,00 € zzgl. MwSt.          23,80 € inkl. MwSt.  
                                                             



Stretchhusse für Klappstehtisch
 Ø 80 cm H 110cm, Farbe uni

     Artikel-Nr.: 601002    weiß   Preise:   12,00 € zzgl. MwSt.          14,28 € inkl. MwSt.  
                                                             



Festzeltbankpolster 200cm
Farbe hellgrau, für Bankgröße 200x25cm, mit Schaumstoffkern, Filzimitat, 

fester Halt auf der Bank durch Klettband

     Artikel-Nr.: 990017       Preise:  10,00 € zzgl. MwSt.            11,90 € inkl. MwSt. 
                                                              



Festzeltbankbezug
Farbe blau, für Bankgröße 220x25cm, mit Schaumstoffkern, wasserabweisend, 

fester Halt auf der Bank durch Gummizug und Klettband, Hochwertige Optik

     Artikel-Nr.: 603001       Preise:   5,50 € zzgl. MwSt.              6,55 € inkl. MwSt.  
                                                             



Hussen-Set Strech für Festzeltgarnitur
Farbe schwarz, für Bankgröße 220x25cm und Tischgröße 220x50cm

     Artikel-Nr.: 604006    Tisch     Preise:  12,00 € zzgl. MwSt.          14,28 € inkl. MwSt.  
                                                             

     Artikel-Nr.: 604005    Bank      Preise:   8,00 € zzgl. MwSt.             9,52 € inkl. MwSt.  
                                                             



Festzelttisch extra breit, 80cm
stabiler Festzelttisch LxBxH 220x80x76cm, Gestell grün, Tischplatte nußfarbig

     Artikel-Nr.: 102003       Preise:   8,00 € zzgl. MwSt.              9,52 € inkl. MwSt.  
                                                             



Stehleuchte
Dm 30 x H 172cm, Lampenschirm Schwarz

     Artikel-Nr.: 400001   Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.          53,55 € inkl. MwSt.  
                                                             



Tischleuchte Akku
Lampenoberfläche Schwarz matt, Leuchtfarbe Weiß u. Warmweiß

Dimmbar, Leuchtdauer 12-24 Std., Outdoortauglich, H=38cm, Dm 11cm

     Artikel-Nr.: 400003     Lagerbestand 100 Stk. Preise:    9,50 € zzgl. MwSt.     11,31 € inkl. MwSt.        
                                                       



Kronleuchter 28armig
230 V / 28 x LED Lampe je 3 W, 

DM 90cm x H 78cm (ohne Kette), Dimmbar, Gew. 22 kg

     Artikel-Nr.: 402001     Lagerbestand 18 Stk.  Preise:   180,00 € zzgl. MwSt.     214,20 € inkl. MwSt.           
                                                    



Kronleuchter 10armig
230 V / 10 x LED Lampe je 3 W

DM 60cm x H 60cm (ohne Kette), Dimmbar, Gew. 6 kg

     Artikel-Nr.: 402002     Lagerbestand 4 Stk.  Preise:   60,00 € zzgl. MwSt.          71,40 € inkl. MwSt.   
                                                            



Lichterkette
für außen geeignet,Illu-/Partylichterkette 20m,

40 x Edison LED Filamentlampen warmweiß, 230V

     Artikel-Nr.: 400002   Preise:   20,00 € zzgl. MwSt.          23,80 € inkl. MwSt.  
                                                             



Hängelampe Kairoz
nur für den Innenbereich geeignet, 230V

Buche mit dunklem Öl veredelt, Textilkabel schwarz



Holzlaternen mit Stumpenkerze
       Holzlaterne mit Spitzblechdach, diverse Größen

L 15,5 x B 15,5 x H 36 cm / L 16 x B 16 x H 55 cm 
          L 26,5 x B 20,5 x H 67,5 cm / L 33,5 x B 27,5 x H 102 cm 

     Artikel-Nr.: 302013    Höhe 102 cm Preise:   8,00 € zzgl. MwSt.               9,52 € inkl. MwSt.   
                                                            

     Artikel-Nr.: 302012    Höhe 67,5 cm Preise:   6,00 € zzgl. MwSt.               7,14 € inkl. MwSt.   
                                                            

     Artikel-Nr.: 302011    Höhe 55 cm Preise:   5,00 € zzgl. MwSt.               5,95 € inkl. MwSt.   
                                                           

     Artikel-Nr.: 302010    Höhe 36 cm Preise:   4,00 € zzgl. MwSt.               4,76 € inkl. MwSt.   
                                                                             



Tischläufer, Filz
L 195 x B 25 x H 0,3 cm, Farbe anthrazit

     Artikel-Nr.: 604002   Preise:   7,00 € zzgl. MwSt.               8,33 € inkl. MwSt.  
                                                             



Tischronde, Filz
Durchmesser 60 cm x H 0,2 cm, Farbe anthrazit

     Artikel-Nr.: 604001   Preise:   5,00 € zzgl. MwSt.               5,95 € inkl. MwSt.  
                                                             



Tischläufer Bauernkaro
L 240 x B 13cm, rot-weiß

     Artikel-Nr.: 604007   Preise:   7,50 € zzgl. MwSt.               8,93 € inkl. MwSt.  
                                                             



Tischläufer Bauernkaro
L 240 x B 15cm, rot-weiß

     Artikel-Nr.: 604007   Preise:   7,50 € zzgl. MwSt.               8,93 € inkl. MwSt.  
                                                             



 Tischdecke rund 
Durchmesser 220cm, Damast, weiß

     Artikel-Nr.: 604008   Preise:   16,00 € zzgl. MwSt.          19,04 € inkl. MwSt.  
                                                             



Tisch- und Mitteldecke
L 100 x B 100cm, Damast, weiß

     Artikel-Nr.: 604009   Preise:   4,00 € zzgl. MwSt.               4,76 € inkl. MwSt.  
                                                             



Tischdeckenfolie 
für Festzeltgarnituren oder Buffets

  Farbe weiß, Rollenbreite 90cm oder 130cm, Rollenlänge 200mtr, 
Lebensmittelecht, strapazierfähig, abwischbar, mit Leinenprägung 

     Artikel-Nr.: 305002    130cm  Preise:   154,00 € zzgl. MwSt.      183,26 € inkl. MwSt.  
                                                             

   Artikel-Nr.: 402001    90cm          Preise:   110,00 € zzgl. MwSt.      130,90 € inkl. MwSt.    
                             



Tischdeckenfolie 
für Festzeltgarnituren oder Buffets

  Farbe Vorderseite weiß / Rückseite schwarz, 
Rollenbreite 90cm, Rollenlänge 200mtr, 

Lebensmittelecht, strapazierfähig, abwischbar, mit Leinenprägung 

     Artikel-Nr.: 305003    90cm  Preise:   120,00 € zzgl. MwSt.      142,80 € inkl. MwSt.  
                                                             

                                   



Sonnenschirm 
 L 300 x B 300 x H 284cm, Bezug beige

inkl. Granit-Sonnenschirmständer 

     Artikel-Nr.: 604009    Granitständer      Lagerbestand 35 Stk.  Preise:     5,00 € zzgl. MwSt.               5,95 € inkl. MwSt. 
                                                              

     Artikel-Nr.: 604009    Sonnenschirm     Lagerbestand 35 Stk.   Preise:   50,00 € zzgl. MwSt.             59,50 € inkl. MwSt. 
                                                              



Mastertent-Faltpavillion  
 L 400 x B 400 x H 284cm, Farbe weiß, 

Seitenwände wahlweise mit Fenster oder geschlossen

     Artikel-Nr.: 900001  Preise:   200,00 € zzgl. MwSt.        238,00 € inkl. MwSt. 
                                                              



Regenschirm 
 Durchmesser ca. 105 cm, geschlossene Länge 88 cm 

gebogener Echtholzgriff in braun, Bespannung schwarz 

     Artikel-Nr.: 204003       Preise:   3,00 € zzgl. MwSt.              3,57 € inkl. MwSt.  
                                                             



Elektro-Standheizer Barcelona 
 Teleskopierbar H 210, Ø 60 

 3 Leistungseinstellungen möglich: 900 W, 1.200 W und 2.100 W, 230 V

     Artikel-Nr.: 702001   Preise:   35,00 € zzgl. MwSt.          41,65 € inkl. MwSt.  
                                                             



Gas-Standheizer Elegance 
 3,5 – 8 kW stufenlose Leistungsregulierung, 76 cm großer Reflektor

 H 218, Ø 76 cm, für Gasflaschen 11 kg

     Artikel-Nr.: 700002   Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.          53,55 € inkl. MwSt.  
                                                             



Gas-Standheizer Pyramide 
 3,5 – 10,5 kW stufenlose Leistungsregulierung, Hitzeresistente Glasröhre

 H 223 x L 53 x B 53 cm, für Gasflaschen 11 kg

     Artikel-Nr.: 700001   Preise:   65,00 € zzgl. MwSt.          77,35 € inkl. MwSt.  
                                                             



Absperrständer  
mit Kugel, Höhe 105 cm, Durchmesser 32cm

     Artikel-Nr.: 301019    Edelstahl matt   Preise:   12,00 € zzgl. MwSt.          14,28 € inkl. MwSt.  
                                                                 Artikel-Nr.: 301009    Gold matt                       Preise:   12,00 € zzgl. MwSt.          14,28 € inkl. MwSt.



Samtkordel, diverse Farben 
Länge 200cm, Beschlag aus rostfreiem Edelstahl gebürstet oder goldenem Design

     Artikel-Nr.: 301010       Preise:   6,00 € zzgl. MwSt.              7,14 € inkl. MwSt.  
                                                             



Abgrenzungsständer mit Zugband 
Höhe 102 cm, Gurtband 200cm, schwarz

     Artikel-Nr.: 301009   Preise:   15,00 € zzgl. MwSt.          17,85 € inkl. MwSt.  
                                                             



Servier- und Abräumwagen 
3 Etagen à 480 x 1.080 mm, Design Wildeiche, 

Gestell schwarz, TK 150 kg, vier Lenkrollen

     Artikel-Nr.: 500019   Preise:   45,00 € zzgl. MwSt.          53,55 € inkl. MwSt.  
                                                             



Flaschenkühlschrank 
mit Glastüre, komplett schwarz, LED Beleuchtung, LxBxH 53x64x144cm

     Artikel-Nr.: 500022               Preise:   95,00 € zzgl. MwSt.           113,05 € inkl. MwSt. 
                                                              



Standaschenbecher / Regenschirmständer 
Dm 60,5 x H 24,5cm

     Artikel-Nr.: 990001     Preise:   5,00 € zzgl. MwSt.                  5,95 € inkl. MwSt. 
                                                              



Messeküche
Edelstahl, inkl. Wasserhahn, Boiler, Kühlschrank, Massekochplatten 

 L100 x B60 x H96cm, 230V, Leistung 3,4kw

     Artikel-Nr.: 105033   Preise:   150,00 € zzgl. MwSt.     178,50 € inkl. MwSt.  
                                                             



Kaffeevollautomat Saeco
 Internationale Kaffeespezialitäten auf Knopfdruck, 230V

80 Tassen Tagesleistung

     Artikel-Nr.: 500012   Preise:   125,00 € zzgl. MwSt.     148,75 € inkl. MwSt.  
                                                             



Ski Ständer
 wetterfest, sämtliche Teile aus Nirosta Edelstahl, Klappbar

für bis zu 24 Paar Ski

     Artikel-Nr.: 500021   Preise:   90,00 € zzgl. MwSt.     107,10 € inkl. MwSt.    
                                                           



Gerne liefern wir auch Mobiliar von 
unseren Partnern



Gerne liefern wir auch Mobiliar von 
unseren Partnern

schwarzer Stuhl mit Sitzpolster an Tisch Kitzbühel



Gerne liefern wir auch Mobiliar von 
unseren Partnern

Beleuchtete Barelemente



          Starker Service – Symphatisch & Verlässlich 



  Natürlich nehmen wir Anregungen, Wünsche, Kritik und Lob sehr gerne entgegen.
  Wir wünschen allen Veranstaltungsplanern viel Erfolg bei der Organisation und Umsetzung ihrer Events.
 
  Beste Grüße
  Robert Münzlochner                                                            
   Seit mehr als 33 Jahre im internationalen Eventgeschäft tätig. 

 

  

 
_____________________________________________________________________________________________________________________________
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  MÜNZLOCHNER Lifestyle-Events & Ideen GmbH  -  Forstmaierstrasse 1  -  D 84544 Aschau am Inn // +49.171.4950458 // 
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  MÜNZLOCHNER Lifestyle-Events & Ideen GmbH   -   Egglkofenstrasse 8   -  D-84453 Mühldorf am Inn

  Lageradresse Südtirol :
  rentevent  - Eccel Service GmbH       -   Hauptstrasse 7         -  I-39054 Unterinn / Ritten (BZ)
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